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Notulen bestuursvergadering v.v. DETO Vrlezenveen,
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Deze vergad.ering staat onder leiding van de voorzitter,
de heer J. tsruins, di-e omstreeks hal.f acht een voltallig
bestuur kan verwelkomen. Hij constateert d.at het de laat-
ste bestuursvergaderlng van 1 990 zal zijn. Hij bedankt al-
len voor de prettige manier van vergad,ereri voor het afge-
lopen jaar en voor c1e r,,iijze waarop nen/ïeeft J-ngezet voor
de verenig5-ng. De voorzitter hoopt clat deze tendens zídn
het komende jaar nag voortzetten.
Daarna geeft hij het woord aan cle secretaris voor het leze
der notulen van de af vorige vergad.ering, velke onverander
worden goed.gekeurd en getekend. Enkele punten uit de notu-
len worden nader besproken;
-rijwielstalJ-J.ng; secretaris za! hrtef sturen aari Gemeente
bestuur;
-voorzitter geeft uitJ.eg bespreking D.B. met de heren A.
van Moort (hoofdsponsor), S.Nijland en J. Fiorsink van het
qqD.
UUT ;
in dit gesprek was cle blik opx*cxtnckslo§t van onze vereni-
ging op d,e toekonst gericht:
spelers van bulten strenger selecteren;
genoemde heren zuJ.len hopenlijk uet enkele nieur"re gezLch-
ten met eLkaar aan tafel gaan z:-tten op 7 jan. &.s. on
enkele d.etails nad.er te bekijken;
n.a.v. de bijeenkomst proberen ow,e hoofdtrainer H.lvlorsink
voor meerdere jaren te contracteren;
bestuur kan met contractverlenging akkoorcl gaan;
dÍt zal ook met.ï.C. besproken wordenl
m. j-.v. 

^jF 1991f-zat H. Morsink wekelijks Jx met selectie
trainen! ' 

- fL
J. l'okke zal onclerdel-en voor 1'.C. meenemen.
Ingekomen stukken:
-schrijven rijkspol.itie i.rtz. zoveelste inbraak clubgebouw;
-Nieuujaarsbijeenkomst Gen.bestuur 2 jan. van '19.00 tot
2't .OO uur;
-w$detrijd.sehene zaaLvoetbal De Stamper voor vrijclag
28 dec. a.s.;
-bevestiging zaaltroetbal voor lagere elftallen De Stamper
31 dec. van 9.OO tot 12.30 uur;
-laatste boeking À. Leussink geen gevolgen voor hem;
Nieuwjaarsreceptj-e zal worden gehouden op 2 jan. 1991
v.EL. 20.00 uur i-n clubgebouw; J. Alberts zal voor hapjes
zorger,; iedereen 1 consumptiebonnen;
Tweede trainer A. Morsink: A. Stokman heeft met hem gespro-
ken en hem voorbereicl op beëind.iging contract. A.lvlorsink
komt donderdag 20 d.ec. bij DB;
Over opvolging praat J. Fokke 20 d.ec. met Jan !íetering en
H. Morsink.
§.Nij1and. (SSp) is voorstander van tsert Prijs;
And.ere trainers: G. Hoevenberg gaat acoord met 81 volgend
seizoen; tslikman gaat aan eind van d.it seizoen onze vereni-
ging verl-aten;
A. Stokman (lagere eJ-ftal.len) wordt maaridelijks bekeken;
elke dinsd.ag zaL er getraind word,en; d.onderdagrs bij vol-
doende deelnanae.
Henk 'Iimmsr is vorig selzoen gestopt net voetballen; TC
za.L i;rem benaderen voor leiderschap;
Jeugdkas: L. Huizlng heeft hierover met Hans Kobrir6 van
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/vraagt hoe men
rlenkt over acti-
vitei-ten Anneke
Kunst op zaterdag
in elubgebouwl
toorz zal met G.
Tijhof praten;

_rll

gedachten gewisseld.; dese zaak is geregeld;
Opvolging J. ÀIberts als voorzitter kantinecomm.; lS.Plattje
uit Westerhaay zaL benad.erd word.en;
Cor Ba]- zal informatie inwinnen over aanschaf nieuwe club-
vlaggen;

Verschil.J.ende vrijwilJ.igers zullen naandag 24 decenber he).p
voor diverse ond.erhoud.swerkzaamheden ;
Hoofdtrainer H. llorsink za,L met geschorste Wim Hessing
praten, d.aar hij ni-et a}le trainingen volgt en bij uitwed-
stri jd.en 1e elftal niet komt opdagen;
Begeleiding ultwedstrljden 2e elftal wordt besproken;
G.Aman - lid van de cantine-comm. is plotsklaps leider var
het 5e eiftal genordenl
Itondvraag: J. van het Laar: wed.strijd- en/of trainingsballer
liggen her en der verspreid in jeugdhonk en bestuurskamer br
het is beter geen vergaderingen op zaterda$mi{flgg te p}anner
zoals afgelopen zaterd.ag het geval was met spöYloopcomm;
J. Netters: tekenen wedstrijdfornulieren bij uÍtwedstrÍjd-
eerste elftal:
2e- en 5e el.ftal- in bestuurskamer;
jeugd- en lagere elftalJ.en in jeugd,honk;
G. Abbink: Rob Hartman sponsort A2 elftal;
coördinatie banaderen zakenmensen loopt via Rien Slnons;
bekijken hoe buitenkant jeugdhonk bekleedt kan worden;
A, ts en C jeugd. in nei 1992 naar 0N Groningen;
kan vervoer via OAD geregeld worden ?
J. Fokke: tralningsballen 0 en D jeugd zijn sLechti zi-jn
aangeschaft via Ir. Jaspers l-'ayer; elle materialen aanschaf-
fen via voorzitter;
J. Alberts: Gasnota ontvangen: f .537 r- bijbetalen; iníJ /-
C. Bal: Wijst er nogmaals op trainingsatrebuten na de trai-
ning aan de zljkanten geplaatst noeten wordenl
Wie is verantwoordelijk voor de kleding van spelers tot 21

Jaav; Hilberink vragen;
Soweco wil na Kerst met trainingsveld aan rt werkl
L. Huizing: Iloetes 1 e elftal; Nijland. SSP heeft gezegd dat
z,íj de boets niet meer betalen; zal besproken worden;
Volgende vergadering maandag 7 jan. 1991 19.5A uur.
Niets meer'aan de ord.e zijnde sluit d.e voorzitter de verga-
dering, bed.ankt allen voor z:-jrl inbreng en wenst een ieder
wel thuis"
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